

En San Salvador:

HOY SE REUNEN CANCILLERES C.A.

(Detalles en Página 3)



CLAUSURAN CURSO.— En el Centro de Instrucción de Transmisiones de la Fuerza Armada (CITFA), fue clausurado ayer el primer curso de oficiales en la especialidad de transmisiones. En el acto estuvieron presentes el Gral. Carlos Eugenio Vides Casanova, Ministro de Defensa; Cnel. Adolfo Blandón, Jefe del Estado Mayor; Cnel. Nicolás Carranza, Director de la Policía de Hacienda y Cnel. Rolando Rigoberto Ramos, Comandante del CITFA. Un oficial recibe su diploma.

Salud Investiga Casos de Tifoidea en el Rosales

La División de Epidemiología de Salud Pública está investigando los casos de fiebre tifoidea en el Hospital Rosales, para conocer en el menor tiempo posible la procedencia de los pacientes, el índice de casos y qué medidas de prevención va a recomendar para controlar la enfermedad.

Como informamos en nuestra edición de ayer, la Unidad de Emergencia del Hospital Rosales está atendiendo un elevado número de personas que padecen de dicha enfermedad transmisible por la mosca, el viento, el polvo, el hacinamiento de personas, falta de higiene personal y la mala preparación de alimentos, la mala disposición de la basura y otros agentes.

Lo peligroso de la fiebre tifoidea es que los síntomas que presenta son variables, a tal grado que las personas perfectamente pueden creer que están padeciendo de alguna enfermedad febril y no acuden de inmediato a los hospitales o centros de salud.

Llegar con la enfermedad bien avanzada puede tener resultados graves, como la perforación de los intestinos, una hemorragia, encefalitis y otras complicaciones igualmente peligrosas.

El doctor Carlos Humberto Castelar, Director de Medicina de la Unidad de Emergencia, del Rosales, declara a EL DIARIO DE HOY que los casos de fiebre tifoidea se presentan todos los años desde que comienza el invierno, pero hoy la situación es diferente por el hecho que los primeros casos que llegaron



DR. CARLOS HUMBERTO CASTELAR.

a ese centro asistencial ocurrieron desde diciembre y con mayor índice de gravedad, en enero y febrero.

Si bien es cierto que en nuestro país, todo el tiempo hemos convivido con la tifoidea, por la falta de hi-

—Favor pase a la página 29.

Mañana Edición Especial Dedicada a las Secretarías